

г. Москва

2 янв от
ГФН 1971 №

СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

*Сегодня*МИЧЕСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
имени Г. СУНДУКЯНА.

— Это был для нас подлинный праздник, — сказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра, народный артист СССР В. Аджемян. — Больше двух недель мы выступали на сцене знаменитого «Дома Щепкина» и все это время ощущали сердечное тепло московских зрителей. Отрадно, что москвичам, видимо, пришлось по душе многие наши спектакли. Во всяком случае, зал всегда был переполнен.

ВЫЛЕТЕЛ НА РОДИНУ КОЛЛЕКТИВ АРМЯНСКОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Мы пришли к выводу, что особым успехом пользовались спектакли, воплощающие произведения современных драматургов: «Председатель республики» З. Дарьяна, «Казар идет на войну» Г. Арутюняна, «Да, мир перевернулся» А. Папаяна. Хорошо восприняли русские зрители и наши классические постановки — «Пепел» Г. Сундукяна, «Судебное дело» А. Сухово-Кобылина, «Отелло» Шекспира, «Идиот» по роману Ф. Достоевского.